

Atacan a Balazos a Miembros de Cruz Verde

Socorristas de Cruz Verde se salvaron de morir a balazos al ser atacados por un grupo de sujetos armados que disparó contra elementos del ejército que vigilaban el Centro Bancario de Familia, en la Calle "5 de Noviembre", de esta capital.

Según los informes, ayer a las once y treinta de la mañana, un grupo de muchachos que se conducía

en un pick-up, al pasar frente a las oficinas bancarias levantaron las armas que llevaban en la "cama" del vehículo e hicieron fuego contra varios agentes que se encontraban apostados en diversos sitios del lugar.

Precisamente cuando realizaban el ataque iba en sentido contrario una ambulancia de la Cruz Verde con varios socorristas y al

ver la acción aminaron la marcha, pero los individuos les dispararon desde corta distancia.

Los socorristas se detuvieron y buscaron refugio mientras los sujetos huían hacia el norte de la capital. Afortunadamente ningún miembro de esa agrupación de rescate resultó herido, solamente asustados por la ráfaga de disparos que les hicieron pero que no dieron en el blanco.

Representantes del Centro Bancario de Familia, institución del Banco Agrícola Comercial, declararon que los empleados salieron ilesos del ataque que sufrieron. Igual información se supo por parte de los elementos del ejército.

La mencionada oficina bancaria ha sufrido varios atentados, algunos con bombas de alto poder explosivo que han dejado daños de consideración en sus instalaciones, a tal grado que han tenido que reestructurar el edificio en a parte exterior.

Entre las personas que residen en ese sector hubo pánico y a la vez repudio por el nuevo incidente que se registra en ese lugar.



POR EXTORSION.— Moisés Antonio Ayala Palma (izquierda); Ciro Rosas Rodríguez (centro) y José Antonio Rodríguez Vásquez, fueron capturados por la SIC cuando recogían un paquete con papel recortado que simulaba contener 20.000 colones, los cuales exigían a una señora que reside en la Colonia La Rábida, según diligencias en el 2º de lo Penal de San Salvador.

2 Muchachas Ultimadas en Caserío de S. Miguel

SAN MIGUEL.—Dos muchachas ultimadas a balazos y machetazos, fueron encontradas en la vía polvosa de la Ruta Militar al caserío El Guayabal.

Ambos cadáveres fueron trasladados a la morgue del Cementerio de esta ciudad, donde fue reconocida una de ellas como Lorenza Pereira Argueta, hija de Lorenza Argueta, residente en Gotera; la otra joven no fue identificada y después de su reconocimiento legal fue sepultada como XX.

En el caserío El Terrero, del cantón Las Delicias, fue encontrado el cadáver de un hombre no identificado ultimado con arma de fuego. (Ramírez).

SAN MIGUEL.— Los cadáveres de Narciso Daniel Leiva, de 45 años, carpintero y Julio Rufino Reyes Molina, de 40, fueron reconocidos en la morgue del Hospital, con golpes y fracturas causadas en accidentes de tránsito. Leiva fue encontrado moribundo entre los desvíos de Chinameca y Moncagua, K. 124 de la Panamericana de

esta ciudad a San Salvador.

Reyes Molina fue arrollado por un auto no identificado a inmediaciones de la gasolinera Palo Blanco, de esta ciudad. (Ramírez).

SAN MIGUEL.—A la Gobernación Departamental, fue remitido para su aprobación, el Presupuesto elaborado por la municipalidad miguelena que preside don Rafael Humberto Campos Fuentes, el cual asciende a un millón ochocientos treinta mil ochocientos setenta y seis colones noventa y seis centavos.

En el Presupuesto se consigna únicamente una partida de ₡ 12.711.66 para la construcción de obras de progreso en beneficio de la comunidad, pero no aumento en los sueldos, ni rebaja en los mismos, quedando las mismas partidas del año pasado y el mismo personal, ya que no se han hecho cambios de ninguna clase.

Se dijo en la Alcaldía, que se espera que este año,

—Favor pase a la página 20.

Cojutepeque Invita a sus Fiestas Enerinas

El Comité de Festejos Patronales de Cojutepeque, invita al pueblo salvadoreño para que visite esa ciudad durante la celebración de sus Fiestas Patronales en honor a la Inmaculada Concepción de María y a San Sebastián Mártir, del 10 al 21 del corriente.

Entre los actos está la coronación de la Reina de la Caña de Azúcar, señora Cecilia Yamileth Quijano Suárez, por efectuarse el próximo sábado a partir de las cuatro de la tarde en el parque "Rafael Cabrera". Después de su coronación efectuará un recorrido en carroza por las principales calles de la ciudad.

A partir de las 10 de la noche se efectuará el tradicional baile de la Caña de Azúcar en honor a la reina, el cual será amenizado por el conjunto musical Vía Láctea y aparatos estereofónicos.

El 17 de enero será dedicado a la Cruz Roja Salvadoreña, Sección Cojutepeque, donde se impondrá la corona a la Reina de Cruz Roja, señora Issa Guadalupe Bonilla. Los actos se realizarán en el mismo parque, posteriormente a la celebración de la Primera Gran Ver-

benza Cruzrojística, que sustituye al tradicional carnaval que fue suspendido este año y estará amenizado por el grupo Fiebre Amarilla y aparatos estéreos. (Fernández).



COMITE DE HOSPITAL.— (Santa Ana). Santiago Alfonso Mendoza (izquierda), es el administrador del hospital San Juan de Dios y a la vez Coordinador del Comité de Actividades Culturales de ese centro asistencial. La directiva se reúne los miércoles para planificar actividades culturales, música y danza, recreaciones y deportes, etc. (Foto W. Martínez h.)



SUBSECRETARIO. El doctor Miguel Alejandro Gallegos, fue nombrado por la Junta Revolucionaria de Gobierno, Subsecretario de Trabajo.

Presiones de Grupos Denuncian Empleados

Quejas por las presiones de que son objeto de parte de grupos políticos determinados, presentaron ayer varios empleados públicos de San Salvador, de diversas oficinas del gobierno.

Dijeron que jóvenes que se dicen afiliados a tal o cual organización andan visitándolos, "de escritorio en escritorio", para pedirles "que se definan, pues no queremos medias tintas". "O están con nosotros o están con nuestros enemigos", es la consignas que les plantean.

La molestia existe, se dijo, debido a que mucha gente, ya entrada en años, no quiere vincularse con ningún grupo político. Lo que quieren es trabajar, ganarse el sustento de la familia y temen por las amenazas ya que los jóvenes distribuyen hojas volantes en las que se ofrecen instrucciones sobre una supuesta "guerra civil", y sobre una "batalla final".

Los quejosos dijeron que si bien las autoridades no pueden hacer nada, cada quien es libre de actuar

como le plazca, por lo que dejan al criterio de los dirigentes de esos grupos para que, con base en la ideología democrática que dicen sustentar, se abstengan de presionar o coaccionar y si alguien les sigue, que sea por voluntad y no bajo amenazas, señalaron.

Hay ministerios, dijeron, en donde la presión de

los grupos es más fuerte que en otros y para evitarse problemas se abstuvieron de ofrecer sus nombres, pero, aseguraron, los tienen tanto de los dirigentes de los grupos como de las entidades que dicen representar y los podrían hacer públicos en cuanto lo consideren necesario.

Piden a Católicos no Afiliarse a la CONIP

Al hablar sobre la organización llamada CONIP, los obispos, afiliados a la CEDES, dicen:

Una Organización que nace en esta Coyuntura Histórica y que pretende convertirse en la única y Verdadera Iglesia.

A nuestros sacerdotes, religiosas y laicos del pueblo de Dios: salud y bendición.

1— Como ya es de nuestro conocimiento, en los últimos días del año de 1980 apareció una organización formada por un pequeño grupo de sacerdotes, religiosas, seminaristas y miembros de las comunidades de base de El Salvador, que se ha constituido como "Coordinadora Nacional de la Iglesia Popular" (CONIP). En vista de

que la referida organización, nacida en este momento de la historia de nuestro país, ha pretendido presentarse como la única y verdadera Iglesia de Jesucristo, nosotros, los Obispos de El Salvador, en cumplimiento de nuestro deber pastoral, alzamos nuestra voz de alerta para prevenir a los fieles católicos sobre el peligro que acecha contra su fe y, para hacer un llamado a nuestros sacerdotes, religiosas y laicos que han ingresado en la CONIP, para que, reflexionando en el mal que están causando a la Iglesia, se aparten de esa organización.

2— El 25 de mayo de 1980, el referido grupo

—Favor pase a la página 20.

Campaña de Saneamiento Ambiental en Santa Ana

SANTA ANA.—Una Campaña Masiva de Saneamiento Ambiental se desarrollará en Santa Ana. Los miembros del Movimiento Nacional de Servicio Juvenil, de la Dirección de Juventud del Ministerio de Educación a través de la supervisión de la zona occidental, la planifican y organizan con las Promotorías Regionales y sus grupos voluntarios. El plan se ejecutará en coordinación con el Ministerio de Salud Pública y sus puestos en varias comunidades. La idea de dicha actividad es contribuir a garantizar la salud de las personas que conforman cada una de las comunidades beneficiadas.

El M.N.S.J. que trabaja con su lema: "El servicio voluntario es herramienta de progreso para los pueblos", en breve dará a conocer las zonas que abarcará dicha campaña.

"Necesitamos el suficiente recurso humano para dar una cobertura total a las viviendas y evitar así la proliferación de la mosca, el zancudo y otros insectos que amenazan la salud de las familias...", dijeron.

"Cabe señalar que la campaña comprende seis comunidades y se logrará con la participación de 400 jóvenes pioneros afiliados a los grupos voluntarios de las mismas comunidades", agregaron. (W.M.)